
Το απόγευμα της Κυριακής 6 Ιουλίου 2025, ο συνδικαλιστής εκπαιδευτικός Κώστας
Τουλγαρίδης, Γραμματέας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. “Κώστας Σωτηρίου”,
παραχώρησε συνέντευξη στην Παντιέρα με αφορμή την πρόσφατη δίωξη που του ασκήθηκε
από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής.

Ο αγωνιστής εκπαιδευτικός Κώστας Τουλγαρίδης, ιδιαίτερα γνωστός για την συνεπή του
δράση επί πολλές δεκαετίες καθώς και την αλληλεγγύη του σε κάθε μαζικό αγώνα και κάθε
διωκόμενο αγωνιστή, έχει ιστορία ως στέλεχος του εργατικού κινήματος. Μεταξύ άλλων,
έχει διατελέσει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΟΕ, έχει διατελέσει μέλος επί
δύο θητείες στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ, πρώην πρόεδρος, σήμερα Γραμματέας του
ΔΣ του ΣΕΠΕ “Κώστας Σωτηρίου”. Έχει επίσης εκλεγεί Περιφερειακός Σύμβουλος
Αττικής ως επικεφαλής της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική. Οι αναγνώστες
της Παντιέρας θυμούνται ασφαλώς σειρά ολόκληρη κινημάτων πόλης, κινητοποιήσεων για
την προστασία των δασών, των θαλασσών και γενικότερα του περιβάλλοντος, όπου σταθερά
έδινε το παρών ο Κώστας.

Εντυπωσιάζει συνεπώς η στοχοποίησή του ”δια ασήμαντον αφορμήν”, όπως θα δούμε στη
συνέχεια. Μια στοχοποίηση που, αν και εκ πρώτης όψεως αγγίζει τα όρια του αστείου,
σημειώνεται ωστόσο στο φόντο ευρύτερων διώξεων εκπαιδευτικών. Σε εξέλιξη βρίσκεται η
δίωξη της Χρύσας Χοτζόγλου, η επιστροφή της οποίας στο σχολείο αναιρέθηκε πρόσφατα.
Δείτε για το σοβαρό αυτό θέμα εδώ:
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Οι διωκόμενοι εκπαιδευτικοί Χρύσα Χοτζόγλου – Δημ. Χαρτζουλάκης μιλούν στην
Παντιέρα (Βίντεο)

Ο αγώνας για τη δικαίωση της Χρύσας Χοτζόγλου δεν τελείωσε!

Πάρτε πίσω την αργία της Χρύσας! Όλοι/ες την Τρίτη 8/7, 7μμ στο Δημοτικό
Θέατρο Πειραιά

Ταυτόχρονα, χιλιάδες Πειθαρχικά Συμβούλια κατά εκπαιδευτικών έχουν ενεργοποιηθεί
σε όλη την Ελλάδα.

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. “Κώστας Σωτηρίου”, σε αυστηρή ανακοίνωσή του με τίτλο:
Πάρτε πίσω το πειθαρχικό από το γραμματέα του συλλόγου Κώστα
Τουλγαρίδη! κάνει λόγο για “φίμωση, συκοφάντηση, ομηρία, συνδικαλιστική και πολιτική
εξόντωση του συναδέλφου και προσπάθεια ανακοπής της μαχητικής δράσης του συλλόγου”
οι οποίες “δε θα περάσουν!”

Δεν είναι όμως μόνο η αδικαιολόγητη ΕΔΕ για περιστατικό που συνέβη όταν ο εκπαιδευτικός
σταμάτησε επικίνδυνο παιχνίδι των παιδιών, σε εφαρμογή αποφάσεων του Συλλόγου για την
ασφάλεια των μαθητών. Κατηγορία που κατέπεσε, κάτω από το βάρος της τοποθέτησης
όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου και των παρόντων και παρουσών στο περιστατικό. Η
εξέλιξη φτάνει στα όρια του εξωφρενικού, καθώς ο Κ. Τουλγαρίδης διώκεται επιπλέον διότι,
λέει, παραβίασε την “αρχή της εχεμύθειας”(!). Και αυτό επειδή προσήλθαν μαζί του ως
αλληλέγγυοι κατά την κατάθεσή του στην Ανακρίτρια επτά συνάδελφοί του από το σχολείο
και το ΔΣ του Συλλόγου και τη ΔΟΕ. Θέλουν δηλαδή τώρα να ποινικοποιήσουν και την
αλληλεγγύη…

Ο Κ. Τουλγαρίδης δηλώνει εντυπωσιασμένος από το τεράστιο κύμα αλληλεγγύης που
εισπράττει. “Όχι μόνο δε θα μας κάμψει η απειλή για Πειθαρχικά και τρομοκρατία, αλλά οι
διώξεις θα συντελέσουν στο να δυναμώσουν οι αγώνες για Δημόσιο Σχολείο για όλα τα
παιδιά, για την εργασία και τη ζωή που αξίζει σε όλους μας απέναντι στο δυστοπικό τοπίο
που ζούμε”, αναφέρει χαρακτηριστικά, ενώ δηλώνει αισιόδοξος για την εξέλιξή της δίωξής
του.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, όλα όσα δήλωσε ο Κώστας Τουλγαρίδης στην κάμερα της
Παντιέρας και τον Νίκο Ξηρουδάκη:
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